

Педагогика происходит от греческого слова “paýdagogos”, что означает “paýdos - ребенок” и “ago - вести”. В полном переводе “paýdagogos” означает “ведущий ребенка” или “сопровождающий ребенка”. В Древней Греции рабов, которые сопровождали детей своих хозяев в школу, называли педагогами.

В разные времена педагоги всегда искали пути помощи людям, правильного использования природных возможностей для жизни и выявления новых качеств. На протяжении тысячелетий создавались различные знания и педагогические системы, которые отвергались и заменялись новыми, и сегодня из них отобраны самые полезные и необходимые для человечества. На основе этих данных развивается наука о воспитании. Одна из ее основных задач - сбор и систематизация информации о воспитании человека.

Каждая наука имеет свой предмет и объект. Несмотря на то, что педагогика занимается “вечными” вопросами, у нее есть конкретный предмет: это воспитательная работа, проводимая в учебно-воспитательных учреждениях. Ее объектом являются люди, воспитываемые, обучаемые и получающие образование в учебно-воспитательных учреждениях.

Народная педагогика, играющая большую роль в духовном и физическом развитии людей, никогда не теряла своего значения. Эта ценная система воспитания, созданная народом, и сегодня является основой воспитания. Сказки, пословицы, поговорки, игры, традиции, такие как наречение детей именами и посадка деревьев, продолжают веками.

Первана МЕРЕТГЕЛДИЕВА

Студентка Туркменского государственного архитектурно-строительного института